

Se apropie finele anului 1901 și sunt încă mulți, din nenorocire prea mulți, dd. abonați cari nu și-au achitat micul cost al abonamentului.

Personal îi rugăm călduros și stăruitor pe toți a nu ne uita.

E de ajuns că am așteptat atâta, când la alte reviste plata se cere anticipat, și de multe ori gazeta încează dupe 2—3 numere.

Credem că se va lua în considerație rugăciunea noastră.

Foaia Populară

TEATRALE

Mercuri 28 Noembrie în Sala Ateneului Român s'a dat o reprezentație în beneficiul D-șoarelor Vêve Georgesca și Mimi Kamerer cu frumoasele comedii: *Nădrăvăniile Divorțului* și *Urmările Urmărilor*.

Reprezentăția a reușit de minunune și publicul destul de numeros a plecat mulțumit de modul cum beneficiențele și cei alți artiști și-au jucat rolele lor. Buchete și aplause numeroase s'a dat beneficiențelor, cari și acum cât tot-d'aune ne-a dat o probă destul de evidentă de talentul lor. Noi le felicităm din parte-ne și le urăm deplin succes în calea ce au apucat-o

Cld.

JOCURI DISTRACTIVE

Saradă de D-ra Juliette Flammer

Din două părți eu sunt format
Si între ele un ș băgat
Ambele sunt distrugătoare
Fie-care în felul său.
Prima calcă cu furoare
Iar secunda cu pasul greu.
Ambele de le-ai împreunat
Un nume de un oraș și-a dat

Se primesc deslegări—pe câte o carte poștală ilustrată—pană la 12 Decembrie. Se acordă prin tragere la sorți trei premii: câte două volume.

Deslegătorii Jocurilor din No. 19

Anagramul: Pin, Lin, Vin, Din

Chestia Artmetică: Păstorița va avea în turma sa 36 de oi.

A deslegat Domnele și Domnișoarele; Emilia și Elisa Angelescu, Ana Panaitescu, Valeria Georgescu, Crasna; Atena Vasiliu instituitoare, Corabia; Eugenia Dimitrescu, Loco; Clementin Dimitriu, Loco; d-ra Natalia Frumusak; d-ra Polix de la Artari; Virginia Ivanciu; Tinca Bercaru, precum și Domnii: Petre Nichifor, Bârlad; Const. Nicolau, Bârlad; Mihail Popescu, Buzău; Victor Mihăescu, Gorjiu; Petre M. Ionescu, Găești; George Kosman Loco; Cohn I. David, gara Focșani; George Niculcea, Loco; G. Staicu, Craiova; Neisălit din Ploesti; Stănescu Iulius, T.-Severin; Const. Saghinescu învățator. Bacău; Ion N.

Diaconul, Murgeni: Al. Calinache Popescu, Urziceni; I. Dimitrache jud. Putna; Al Stănculescu, T.-Severin; C. Cocoroveanu, Filiași; Ionei Delasol care trimete complimente D-rei Lucia din Craiova; L. Andronescu T.-vestei; Al. Alimănișteanu, Olt; Sc. Frânculescu, Humele; Crist Potlogeanu, Loco; C. Bobârnae Loco și Ion V. Dimitriu, Giurgiu.

Premiile a fost câștigate și s'a expediat: D-rei Valeria Georgescu, Crosna; D-rei Clementina Dumitriu Loco și D-lui Victor Mihăescu, Gorjiu.

Dinu Saradarul

ACT DE RECUNOSCINȚĂ

Subsemnatul Dumitru N. Radu din Câmpina, tatul reposatului Constantin Dumitru, aduc viile mele mulțumiri onor. Societății „Steaua-Română“ pentru grija părintească ce aceasta Societate are pentru lucrătorii ei, asigurându-i contra consecințelor accidentelor corporale din timpul lucrului.

Regretatul meu fiu a sucombat în urma unor arsuri suferite, și onor. Societate română de asigurare „Patria“, la care sunt asigurați lucrătorii tuturilor fabricilor Societății „Steaua Română“, s'a grăbit a mă despăgubi cu cea mai mare îngăduință, alinând astfel cel puțin pierderea materială, ce am încercat prin acesta nenorocire.

Câmpina, 24 Noembrie, 1901. Dumitru N. Radu.

APĂ DE GURĂ

PASTA DE DINȚI

preparate speciale ale d-lui

DR. KRAINIK

DENTIST

Se află de vânzare la următoarele depozite din București:

O. H. Müller, Calea Victoriei, M. Fain, vis-à-vis de Palat, Jobin, Calea Victoriei, 57. Drogueria Zamfirescu, str. Academiei.

Atelierul de Legătorie

PENTRU

Cărți, Galanterie, Pluși și Piele

A. CAROL PFEFFER

s'a mutat tot în strada Regală

însă la No. 10

Efectuează ori-ce lucrări atingătoare de această branșă. Aplică hărți pe pânză cartonage, pasparturi de toate mărimile și are un bogat asortiment de RAME SCULPTATE de toate modelele cele mai noi.